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Eftersom ditt UF-företag är en mix mellan aktiebolag och handelsbolag finns 
ingen kontoplan inlagd i ditt bokföringsprogram. Det bästa är att utgå från 
handelsbolagets kontoplan och därefter ändra den efter behov. 

>> exempel på praktiska bokföringshändelser i ditt UF-företag >> 

Balansräkning 
1460 Varulager. 
1480 Förskott till leverantörer [mässavgift]. 
1510 Kundfordringar. 
1910 Kassa. 
1930 Checkräkningskonto. 

2013 Eget uttag; medarbetare 1. 
2023 Eget uttag; medarbetare 2. 
2033 Eget uttag; medarbetare 3. 

2018 Egen insättning; medarbetare 1. 
2028 Egen insättning; medarbetare 2. 
2038 Egen insättning; medarbetare 3. 

2081 Riskkapital – externt. 
2082 Riskkapital – delägare. 

2099 Årets resultat. 

2440 Leverantörsskulder. 
2820 Kortfristiga skulder till anställda. 

Resultaträkning 
3010 Försäljning – privatkunder. 
3011 Försäljning – företag. 
3012 Försäljning – mässor. 
3016 Försäljning – sponsring. 

4010 Varuinköp. 

5810 Biljetter [resor]. 
5840 Arbetskläder 
5910 Annonsering. 
5915 Webbplats [hemsidor]. 
5619 Övriga personbilskostnader [skattefri bilersättning]. 
5940 Utställningar & mässor. 
5960 Varuprover. 

6110 Kontorsmaterial. 
6212 Mobiltelefoni [kontantkort]. 
6230 Datorkommunikation [domän]. 
6250 Porto [frimärken]. 
6451 Årsstämma, avdragsgillt. 
6970 Facklitteratur. 
6991 Övriga kostnader [registrering UF]. 
6994 Lämnade bidrag & gåvor, ej avdragsgillt [tävlingar]. 

8999 Årets resultat.
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